Résolution de problemes - Problémes additifs : une partie

Magalie a dépensé 589 euros. Elle a acheté une table de jardin pour 259 euros, une
grande plante a 89 euros et un grand parasol.
Quel est le prix du parasol ?

Dans ce probleme, on cherche une partie des achats de Magalie. On peut representer

le probléeme sous forme de barres :

Table : 259 € Plante: 89 € Parasol : ?
589 euros 17
259 N 259
+ Pour résoudre le probleme, on peut faire 39
89 une addition a trous
24
— 589

5809 Réponse : Le parasol coute 241 euros.
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